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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Ruttelstampfer DELKOART7D ............................. vibrating tamper DELKO AR 7D ............ Vibro-Pilonneuse DELKOAR 7D .................... 151632 ...... —
..... Ruttelstampfer AR 7D........cccccccvvvvvvvieiieeeeeeeneeeen..0. Vibrating tamperAR 7D e ViiDFO-Pilonneuse AR 7D el 151633 L —
1. Unterteil Kpl. (Seite 7) ..ocooveeeiiiiiiieeeeeeeeeeeee e lower part complete (page 7) .....ccccvvveeeeen. Partie inférieure cplt. (Page 7) ..........ceeeecvvnvnnns 138396 ...... 1
1. Motoraufbau kpl. (Seite 11) .....cevvvevvvvieiveeeeeeeennnnn, engine mounting complete (page 11) ....... Assise de fixation du moteur cplt. (Page 11) .... 151467 ...... 2
1. Lenker kpl. (Seite 23) .....ccccvvvvvverieiiiiiiiieieeeee e handle bar complete (page 23) ................ Mancheron de guidage cplt. (Page 23) ............. 150659 ...... 3
..... Satz Verbindungsteile kpl. ...............cccccvvvveeeeee........ S€t CONNECting parts complete ................. Jeu de piéces de connexion cplt. ...................... 108248 ......
..... SEIte 25 .. PAGE 25 e PAQE 25
..... Zusatzeinrichtungen ................cccccceeeeevececvvnvnnnnnnnnnn. @dditional equipment e EQuipement additionnel ... — e,
..... SEItE 27 it PAGE 27 e PAQE 27
..... DOKUMENLE .....oevieiiiiiiiiieeiiiiiiieeeeesniiieeeeessniieeeeeess QOCUMENTS (oo sciiieeeeeessnees DOCUMBINES Lottt e — eeeaes
..... SeIte 29 ... PAGE 29 ... PAQE 29
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Leunterteil Kpleoco lower part complete......ccccocvivivvirneennenn. Partie inférieure cplt. ..ccccovveeee s 13839% .... —
1. StampffuB Kpl. ..o tamping foot complete ...............ooe oo Pied de pilonnage cplt. .....ooevevveveeeeiiiiiiiiieee, 138394 .... 1
..... Y= (0 R o - Lo [ 38 N - o[- 1 RO
1.... Stampfplatte kpl 280 mm breit...........ccccccvrinirnennnn. tamping plate complete .............ccccvvveeee. Sabot de pilonnage cplt. ........oevveeveeviiiiieeeeennnnnnn, 138397 .... —
1.. Stampfplatte, 280 mmbreit ............cccoeciiviiiiieeee, tamping plate, 280 mm wide .................... Sabot de pilonnage, 280 mm large ...........ccco...... 138383 .... 2
1.. FuBplatte, 280mm breit.............ooeevveiicciiiiiiiieeee footplate, 280 mmwide .............cccceeinnnens Semelle, 280 MM large ......cccccvvvvveeeeeeiieeeeeeeeeen, 138385 .... 3
2 .... Senkschraube DIN 7991 M12x100 10.9 A2E ........... couNtersunk SCrew ..........cooeeeevvvvvnnnnnennnn, Vis atéte conique .........ooooeeeeiciiiiiireeeee e 194664 .... 4
8 .... Senkschraube DIN 7991 M8X45 10.9-A2E .............. COUNtErsunK SCreW .........ccoeeeeevvenvvnenneenenn, Vis atéte conique ........coooovviiiiiiciiineeee e 194665 .... 5
8 .... Sicherungsmutter WB53002-8-VZ M8 DWN381 ...... [0CKING NUL weevveeieeeeeeeeeeee e Ecroudeblocage .....cccccvvveeeeeeeiii s 194666 .... 6
2 .... Senkschraube DIN 7991 M12X120-10.9A2E ........... CouNtersunk SCrew .........ccoceeevvvvnvvnnnenennnn, Vis atéte conique .......coooevviiiiicineeee e 195860 .... 7
2 .... Senkschraube DIN 7991 M12X110 10.9 A2E .......... CoOUNtersunk SCrew .........oooeeeeevvvnvvnnnennnenn, Vis atéte conique .........ooooveviicviiiiieeeee e 197322 .... 8
6 .... Sicherungsmutter M12 DIN 980 8-A2E .................... I0CKING NUL e Ecroudeblocage ......ccccvvvveiiiiiiiii s 96189 .... 9
6 .... Spannscheibe 13-FSTA2EDIN 6796 ................... SPHNGWASNET ....vvvvieeieeeeieeeeeeeee e, Rondelle élastique bombée ...................o oo 98416 .. 10
8 .... Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E .............. WaASher .......ooo oo RONENIE ....ceevieiiieee 193613 .. 11
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
L StampffuB Kpl. oo tamping foot complete...............ccceee Pied de pilonnage cplt.......ccccooiiiiiiiiiiccicininns 138394 ......
1.... Zylinder mit BUChSE .......ccvveeeeiiiiiiiiieeee cylinder with sleeve ...........ccccccvviviiivinnnnnn. Cylindre avec fourrure .........cccccccvvveevieeeeeeeeeeieeeenn 138393 .... 1
W BUCNSE SIBEVE ... FOUITUIE .o 141073 .... 2
1....SCheibe ..o WASKHET oo RONENIE ... 197326 .... 3
1.... Kolbenfiihrungsband.................coo oo, piston guide Strip.......ccooeveiiiiiiiie Bande de guidage de piston ............ccooeeeciiinnnnns 142895 .... 4
1.... VerschluRschraube M12x1,5 DIN 908 A2E .............. PIUQ SCIEW .covveveeeeeee e Bouchonfileté ..., 190409 .... 5
1.... Faltenbalg 119X206 DWN 375 .......ccccccvvrvrnrinineeennn BElloWS....ccoeeeeeeeeee SoUflet ..., 191230 .... 6
1.... Runddichtring NB78 110X5DWN 74 .......cccccuvvvnnnns round sealing ring .........cccceeeuvvvvrivrennenennnn, N (o] 11 (o o [ U = R 191349 ... 7
1.... Druckfeder (Qelb) ......cuvvvveeiieiiieeeee e pressure spring (Yellow) ..........ccccvvvveveneen. Ressort de pression (Jaune) .............coeeeeeeevvnnnnnns 191701 .... 8
1.... Druckfeder (Blau) ........cccevvvieeieeeeeeii s pressure spring (bIU€) ........ccccvvvvvvvinrennnnen. Ressort de pression (bleu)...............ooeeeeveciinnnnns 196107 .... 9
4 .... Zylinderschraube DIN 912-M10X20-8.8-A2E ............ cylinder sScrew ... Vis téte cylindrique ..o 90919 .. 10
1.... DichtringA12 X 15,5DIN 7603-CU ........ccccccnmrrnnnnnns Sealing rfiNg ..oooevveeeeeeeee e JOINttOrIQUE ..o 91417 .. 11
1.... Schlauchschelle S 140/25SK. DWN 494................. L0 ET= o 1 o S Collier POUr tUYAU ........evvvriieiieeirrerierieeeeeeeeeeeeeeeen 191232 .. 12
1.... Schlauchschelle S 128/25SK. DWN 494................. L0 ET= o 1 o Collier POUr tUYAU ........uvviriiieieeireieierieeeeeeeeeeeeeeeen 191212 .. 13
I ¥ (g To ] o o guide tube ....oooevveeee Tube de guidage .......cccccvvviriiiiiieiieeireee e 108221 .. 14
1....Bodenplatte Kpl. ....coooveeeieieiiiiiiee e base plate complete.........cccccccviiiiiiinenenn. Plaque de base cplt. .......cccvvvvvvvieiiiiiiie, 141823 .. 15
1.... Stufenkolben ........coeveeiiiiiiieeee S (=] oI 1] (o] I Piston étage .......uvvveeeeveiiiiiii s 138405 .. 16
DELKO EL-150916-DEF AX7D - 3185 - 2005-01 9
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.. Motoraufbau kpl. .......oooovii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt.......cccceeeviiiiiiccicininnns 151467 .... —
N |V o) (o g 4 o | O S engine complete...........oooeeecvvviiiieeeeeeeee, Moteur CPIL. ....vveriieeeeeie e 150658 .... 1
..... Seite 19 ... PAGE LD . PAOE L e
1.... Getriehe Kpl. ... gearing complete.........ccoeoeevieeieicccinninns Engrenage Cplt. ...oeveeeeeeviieiieieee s 151462 .... 2
..... Seite 13 ... PAGE L3 PAOE L3 e
4 .... Sicherungsscheibe HS 10 A2E ......ccccocvvvvvvveveeeeenn. lockingwasher ..........ccccccevvivvviniieeeneeeeen, Rondelle d'arrét .........coovveviiiiiiiiiieeees 94178 .... 3
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933 ..................... Hexagonal SCrew..........cccceeeevvvvvvviinnenennnn, Y] o= L 1 90169 .... 4
DELKO EL-150916-DEF AX7D - 3185 - 2005-01 11
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Getriebe kpl. covvveveeee e gEAFING CcOMplete e Engrenage cplt. e, 151462 L —
1. Getriebegehause Kpl. ....ccccccviiiviiiiiiiiiceeeeeeeee, gear housing complete ............cccccevvnnnnnns Carter des engrenages cplt. .........cceeeevviiiiinnns 151461 ...... 1
..... Seite 15 s PAGE LD e PAOE LD e
1. Getriebedeckel Kpl. .......coociiiiiiieeee e, gearing cover complete .........ccccvvvvvvneennnn. Couvercle d'engrenage cplt. .......ccoeeeeevviiiiiiicnnns 151622 ...... 2
..... Y= (0 PP oY (o |35 A A = - ¢ - I 1 AP
2. Rundlager (D=100) DN234/6.4 ........c.cccccceeeeeeeeeennnn. bearing .......cceeeeeeii i AMOIISSEUN ovvvvvevieeeeeee e 191856 ...... 3
1. DIChtuNg .....ooo o Y CT 1TV JOINt oo 151625 ...... 4
10 ..... Zylinderschraube DIN 912 M8X20 8.8 A2E ............. cylinder SCrew .......ocoeeeeeivii i Vis téte cylindrique ...........oooee e 91160 ...... 5
4. Zylinderschraube M8X45 DIN 912-8.8 A2E ............ cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ............oooee e 94149 ...... 6
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Bestell-Nr.:

Anzahl:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Getriebegehause kpl..........cccccccvvvvvvvviveeeeeeee..... gear housing complete ......................... Couvercle d'engrenage cplt. .........cccceveee.... 151461 ...... —
1. Getriebegehduse (PR/AR) ...ccccvvviviviiiviiiiieeeeee, gearhousing ......cccccceeeeeeiiii e, Carter des engrenages ......ueeeeveeeeeveeeeeeeeeeeneennen, 151620 ...... 1
1. Kupplungsglocke ..........uueeeeieiiiiiieeieee e, clutch bell ..., Cloched'embrayage .......ccccccevveeeeeeeeiiiiiiiicccns 151615 ...... 2
1. Rillenkugellager DIN 625 (35x62x14) ............ccoeuueees grooved ballbearing ...........ccccccvvviivinnnnnnn. Roulementrainuré abilles ................cooeeeecinnnnns 99779 ...... 3
1. Sicherungsring DIN 471 - 35X1,5 ...cvvvvvvveviiiieeeeeeenn, Lockingwasher ...........cooeeeccvvnvviiiennnnnneen, Rondelle de blocage ..........cceeeeeiviiiiiiicciciins 90555 ...... 4
2. Sicherungsring DIN 472 - 62X2 .......cuvvvveeveeiieeeeeaennn. (o] [ (o] 1] o 1SS O] o ] SR 92919 ...... 5
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Getriebedeckel Kpl. ..o, gearing cover complete...........ccoeeeeee Couvercle d'engrenage cplt. covevevvvveeeeeeennnnnn. 151622 .... —
1.... GetriebedeCKel ........cuuvviiiiiiiiiieieie e, QEAINMNQY COVEN ..coovviviieeeeeeee e e ee e s e Couvercle d'engrenage ........ceveeeveeeeeeieeeeeeeeeeeneeeen, 151623 .... 1
1.0 BUCKHSE oo SIBEVE ... FOUITUIE ..t 101328 .... 2
1.... NaSENDOIZEN ......ovvieeiiiiiieiiieie e SNUGDOIL ..., Boulon-agrafe ..........ceeveviiiiiiiieeei s 101398 .... 3
S (] 4 ] o o L5101 o] o 0] 111 To R Anneau d'appuUi.......cccceeeeeeiiniiiiecciieeee e 112632 .... 4
S (] 4 ] o o L5101 o] o 0] 111 To R Anneau d'appPuUi.......ccceeeeeeeiieiiiiiccceree e 121167 .... 5
T 54 = o] (] L= ToTor =] 1= SRR o Col=T 0] (o U= 101315 .... 6
1.... Halteplatte ........evveeeiieiiiiiieiie e mechanismplate...........cccccccvvviviiieenennnnnn. [ o ] T 138403 .... 7
1.  KurbelKpl. ..o crank complete .....coccvvvveeieeeiiiiiieeeeee, Manivelle Cplt. ......oveeeeveeriiieeee s 138407 .... 8
1.... Zylinderstift LOm6x60 DIN7979..........ccceecnnrrnnnnnns PiN e GoUupille ... 197339 .... 9
1.... Nadellager mitInnenring ...........cocoeecrvvvrivineennnn. needle bearing with inner raceway ...... Roulement a aiguilles avec bague intérieure ..... 99777 .. 10
1.... Sicherungsring DIN 471 - 24X1,2......ccccvvvvvvvennnnn. (o] [ o] 1] o ISP O] o ] SRR 192300 ... 11
1.... Scheibenfeder 3X 3,7 DIN6G888 ..........ccccvvvrrrrreennnnn. (o [1SToS] o 11 T T Rondelle élastique ..........cccovveeeeeeeiiiiiiiccccies 99846 .. 12
2 .... Zylinderchraube DIN 912 M6x16 8.8-A2E ................ cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique .........cooooeeviiiiiice 91034 .. 13
1.... Runddichtring NB78 12x2DN 74 .........cccccvvvrrrrnnnnn round sealing ring ...........coooevevvvvvennneennnn, JoINttOrIQUE ..o 91256 .. 14
1.... Sicherungsring DIN 471-45x1,75 .........ccoveeeennvinnnnnns CIFCHIP wvveveeeeeeee e O] o ] R 93242 .. 15
1.... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ..........c.c.ceeee... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiiieieieeeeeee e 94905 .. 16
1 .... Rillenkugellager DIN 625-6303..........ccccccvvvvrrrnreennnnn. grooved ball bearing ...........ccccccvvviivinnnnnen. Roulementrainuré abilles .................ccoeeecciinnnnns 96397 .. 17
1.... Runddichtring NB78 14x2 DWN 74 ..........cccvvvvveeeen. round sealing ring ...........coooeeevvvvvennnnennn. JoINttOrIqQUE ..o 97360 .. 18
1.... Druckfeder 15,0x 60,0x 1,6 DWN725 ..........cccvvveeeee. Pressure SPring ........oooeeeeeeeenvenernereeneeeenens Ressort de pression .......vvvvveeeeeeeii e 99725 .. 19
1 .... Rillenkugellager DIN 625-6207-LLU ...........cccevvveeeeee. grooved ball bearing ...........ccccccvvviivinnnnnnn. Roulementrainuré abilles .................coeeeecinnnnns 99775 .. 20
4 ... Sprengring SB 72 DN 337 .....uvviviiiiiiiiieeiieeeieeeeeeeenn LS 01T Lo I £ 0o Anneau de retenue ...........cccooeeeeeeeecienie e 99776 .. 21
1. Pleuel Kpl. ... connecting rod complete ..........ccccccvnnnnne Bielle CPIL. ...eeeeeiiieiieeeeee e 138389 .. 22
1.... Nadellager ohne Innenring NK 45/20DWN 12 ...... needle bearing without inner raceway ... Roulement a aiguilles sans bague intérieure ..... 99778 .. 23
1. Schaltgriff.......ccuveeieeiiii gearshift ... Manette de commande.............cccooeeeeeveiiciinnnnns 138408 .. 24
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

o MOtOr KPl. oo engine complete .......ooo oo, Moteur CPIt. ... 150658 .... —
1....Motor YanmarL48.......cooovviiiiiiiieieeeeeeeeeeeeee e engine YanmarL48 .........ccccovviviiiiinnennenn. Moteur YanmarL48 ..........ccoovvvvveeiiiiiiinieeeeeeeeeees 290502 .... 1
1 .... Fliehkraftkupplung DWN 246/47 ........cccccvvvvvrvvennnnnn. centrifugal clutch ..................ooo oo Embrayage centrifuge ............ccccooeei i, 198875 .... 2

1.. Belagbiigel mit Zugfedern ............ccccooeeveccvviivveennnnn, shifting plate with tension spring .............. Etrier de revétement avec ressors ............ccccueeeee 290127 .... 3
1.... Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E .............. WaSher .......ooo oo RONENIE ....eeeeieiiiie e 193613 .... 3
1 .... Sicherungsschraube W158.12 M8X2510.9 ............. LocKing SCrew ......ccccccveeviiiiiiieeeeeeec e Visde blocage ....ccvvveveeeeeeiii 93413 ... 4
1.... Schutzabdeckung ..........cccccooiiiiiiiiiiceee COVErsSheet .....oovvvveeeeiiiiic e TOle de COUVEITUIE .......evvvririiiiiieeieeieeee e e e e e eeee e 150971 .... 5
2 HUISE o SIBEVE ... DOUINE ... 143599 .... 6
1.... Scheibe DIN 125-1 A-St- 6,4 ......ccevvviiiiiiieieiiiineenn. WaShEr ..., RONAENIE ....eeeeieiiiiieee e 90063 .... 7
1.... Sechskantschraube M 6X 35 DIN933-8.8 A2E ......... hexagon SCrew ...........cooveeeecveevnviieneeeeee, Y] o= L 1 91879 .... 8
4 .... Sicherungsschraube M8X35 ..........ccceveeeeevieiieeeeeeennn. LocKing SCrew ......cocccvvviiiiiiieeee e, Visde blocage .....vvvvveviiiiieiie s 198725 .... 9
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......cc..ceeee..... Locking nut .......ooooeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvveeeeeeiies 96187 .. 10
1 ... MOtOrteIle ..o Parts of engine ......ccccccvvvvviiiiiniieeineeeee, Pieces d' MOteUr ....vvvvviee e
1. Luftfilterkpl. oo air filter complete....oovvvveeveviiiee, filtre @ air CPIt. .ovveveeeeeeee e -

..... Y= (241 N 0T Lo [ 12 T - o (- 22 APPSR
N O 1o 1= = v=1 o dipsStick-0il ....ovvvvieiiieiee Jaugeahuile ............ccooooii e, 291007 .... —
1.... Reversierstarter Kpl. ......ccccceeviiiiiiiiiiccceeeeee recoil starter...........ooeveeeeecccieeeee démarreurau cable .........ccccccvviiiiiiiiii, 195363 .... —

1., Starterseil .......vveeeeeeeeiiiiiiieee e S =11 (T (0] o1 T Cordage pour miseenmarche...........cccccceeeeeeenn. 195366 .... —

1.. Griffflr Starterseil ......vevveeeeieiie e Handle for starterrope .........ccccccvvvvevvennnnn. Manche pour cordage ..........cceeeeeeeeviiniecccinnninnns 195365 .... —

1.. Feder flr Starterseil .......ccccceeeeeeeeiiieiiccecceee LS 01 R =TS0 ] 199375 ... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Luftfilter Kpl. ..o, air filter complete..........ooooiiiiiiiiiiiee, filtre @ air CPILt. wuvveeeeei i
. bis Maschinennummer ...........cccccceiiiciiiii e, up to Serial nUMbEr .......ccccceovvvvvvvee e, a No. de série
B 1 SRR LB e AL e 199835 .... —
. ab MaschinenNUMMET ..........cccvvvveeiiiiiiiiie e from Serial NUMDbBEr ........cccvvvviiiiiiiiieees a partir de No. de série
c AL BLLA e BLLA oo 195361 .... —
.. Luftfilter kpl. (Einsatz OVAL ) cccvvvvvvveeviiiiiieeeeen, air filter complete (insertoval) ............ filtre & air cplt. ( Cartouche ovale) ................. 199835 ... —
1.... Luftfiltergehause .........ccccceeeeeiiiiii i airfilter housing ..., Carterfiltre aair............ooooeveeciiineeee e 199992 .... 1
1.... Luftfiltereinsatz (OVAL) .......ccoooviviiieciiieieeeeeeee e airfilterinsert (oval) ......ooooveeeeeeiiiiiiiiins Cartouche defiltre a air (ovale) .......cccceeeeeeeeeeennn. 199838 .... 2
1.... Luftfilterdeckel .........ccovveeiiiiiiii cover forairfilter ..........ocovveeiiiii e, Couverclefiltre 8 air ........ccoocvvveiieeiiiieee e, 199993 .... 3
1....SCheibe oo WASKHET oo RONENIE ....eeevieiiiiee 199994 .... 4
1.... Fligelmutter M8 .......ccovvveeeeieiiiiiie e WING NUL ..o Ecroua papillon .......ccccvvveeeeeee s 290292 .... 5
.. Luftfilter kpl. (Einsatz RUND ) .........ccuveeiieeeeeeenenn. air filter complete (insertround) ......... filtre a air cplt. ( Cartoucherond )..........c....... 195361 .... —
1.... Luftfiltergen8use ... airfilter housing ..., Carter filtre A air........ooccvveveeiiiiiiie e 199980 .. 10
1.... Luftfiltereinsatz (RUND) ..........ooooiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee air filterinsert (round) .........ccccccviiiiiiiienen. Cartouche defiltre aair (rond) .........cccccveeeeinnnnen. 195362 .. 20
1.... Luftfilterdeckel ... cover forairfilter .............ooo oo Couvercle filtre @ air ........coovvevveeeeeiiiiiiiiee e, 195360 .. 30
1 ... SChEIDE ..oueiiiiiiiiiiiee WASHEF .o RONAENE ... 199989 .. 40
1.... Federscheibe ... Springwasher ... Rondelle élastique ..........cccvvvvveeiiiiiiiiiiee i, 290386 .. 50
1.... Flugelmutter M6 .......ccooveiiiiiiiiiiiieeeeeeeee WING NUL .o Ecrouapapillon .......ccccoocviiiiieeiiiiiiieee e 199988 .. 60
DELKO EL-150916-DEF AX7D - 3185 - 2005-01 21
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

Lenker Kpl. oo Handle bar complete .....cccccvvvivvvvnnennnn. Mancheron de guidage cplt............cooevecvnnnnns 150659 .... —
1....Lenkerblgel .....cooveeveiiiiiieeeeee e handlebar ...............ooo oo, Mancheronde guidage ..........cccoeeeveviivieiicciinninns 152090 .... 1
1.... Drehzahlhebel .........ccccceeeeeieiiiiii e, speed control lever ........cccccvvveveeeiieennnnnn, Levier de régulationdesgaz .............coceeeenvvnnnnns 290535 .... 2
2 .. Zylinderschraube DIN 84-M5x12-4.8-A2E ................ cylinder Screw ..., Vis téte cylindrique ............oooee e 190260 .... 3
2 .. Scheibe DIN 125-5,3-ST-A2E ......ccccceevviviieeeennnne WaShEr ... RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 94806 .... 4
2 .. Sechskantmutter M 5 DIN 934-8A2E ............cccueeee Hexagon nut ..........ccooevcvvnviiniiiieeeeeeeeee ECIrOU BPANS ....uvviiiieeieiieeeece e 90735 ....5
1....Drehzahlzug.....cccccoocviiiieeeeee e speed CONtrol .....uvvveeeeeeiieeeeeeeee e, Cable de régulation des gaz ......cccccccvvveeeeeeeennnnnn, 290343 .... 6
1 .... Rohrschelle mit Gummiprofil ...............ccoeeeiiiinnnnns pipe clip with rubber profil ..............ccveee... Collier profilé en caoutchouc............ccceeeeeeeeeennn. 193120 .... 7
1 .... Rohrschelle m. Gummiprofil RSGU1 - 7/20 ............. tube Clip .o, Collier POUMtVYar ........uvvviiiiiiiiieirierieeeeeee e e e e e e eee e 191790 .... 8
1.... Drehzahlhebel ..........cccooveeeeiiiiiiiiee speed control lever ........cccccvvveveeeeieeinnnn, Levier de régulationdesgaz .............coceeeennvvnnnnns 290311 .... 9
A W o 11| (g To] o KNOD ..o POIgNEE ...t 148050 .... —
1....Drehzahlzug.....ccccccoviiiiiieeee e 1S o CT=T0 Koo )i o) Cable de régulation des gaz .......ccccccveveeeeeeeennnnnn 290315 .. 10
2 .... Sechskantschraube DIN 933 - M6x16 - 8.8 A2E ...... hexagon sCrew ...........cooeeeecevevvnviinineeee, VST o 1= L 1 91054 .11
2 .... Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4.....ccccvveveeiiiiiieeee e WaSher ... RONAENIE .....eeeieiiiiiiiie e 90063 .. 12
2 .... Sicherungsmutter W193 10.9M6VZ ...........cccueee Lockingnut .......coooeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade..........ccevvvvveeeeeiiies 90305 .. 13
1 ... Kraftstofftank ..., fueltank .......oooviiiiiei Réservoira carburant...........cccceevvivieieeee e, 197329 .. 14
1.. Tankverschluf3 mit Dichtung ............ccoocccniiviiinnne, fueltank COVer .......vvvvviiieeeee e, bouchon de réservoir ........ccccccveveeeeeecees 96867 .... —
3.... Sechskantschraube M8x25 DIN 933-8.8 A2E .......... hexagon sCrew ...........cooeeevccvevvivvinineeee, Y] o= L 1S O 90233 .. 15
2 .... Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 .......cccvvvveeiiiiiieee e WASKHET oo RONENIE ....eeevieiiiiiee e 290325 .. 16
2 .... Sicherungsmutter W193 10.9M8VZ ...........ccceee Locking nNut .......coooeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade........cccccvvvvveeeeeiii e, 96187 .. 17
1.... EInweghahn .......ccocoviiiieiioeeeee fueltap ..o Robinetde carburant ..................ccoo oo, 191416 .. 18
1.... Kraftstoffschlauch 65 Lg. ...........ccocoeccviniiiiiiiieeeee, fuelhose 65mmlong .......ccccvvvvvvvveeeeenenn.. Tuyau d'essence, 65delong ........cccccvvvvvvveeeeennnnn. 142892 .. 19
1 ... PUrOlatorfilter .........uveeeeeiiiiiieeieeee e purolator fuel filter ...........ccccceevviiiiiiniennn, Filtre PUrolator ..........cccvvvvieiieei e, 195496 .. 20
1.... Kraftstoffschlauch ....................cco oo, fUBIhOSE ... TUYAU A'E€SSENCE .....ceeevvniiiniieeeereee e e e e e e e e e e e e e e 199826 .. 21
4 .... Sicherungsschraube W158.12 M8X25 10.9 ............. LocKing SCrew ......cccccceeeviiiiiiieeeceeeceee e Visde blocage ....cccvvvveeeeeeiii 93413 .. 22
1.... Elastomer-Feder 3232 DWN234/10 ..........cccvvvvveeeeen. elastomer spring .........cccco e eeeveccniinninns Ressorten élastomere .........ccccoeeeeeiii i, 197318 .. 23
1.... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......cccoovvvvveeeeiiiiiinenn, WASKHET oo RONAENIE .....eeeieiiiiiiiie e 94990 .. 24
Lo FEABK e LS 011 =TS0 ] A 193741 .... —
1.... Schraubnippel ......ccovvviiiieeee e NIPPIE oo RACCOIA A VIS .ovvviieiieiiiiiieeee e — .. —
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Satz Verbindungsteile kpl.......cccocovvrireviiiinnnnnnn. set connecting parts complete ............. Jeu de piéces de connexion cplt. .....cccceeeeee.. 108248 .... —
1.... Kolbenbolzen .......ccccovvveiiieeeii (o [0T0 (o T=To) o f o] 1o NS AXE A€ PISION .oevvvivieeeee e 101303 .... 1
2 .... Sicherungsring DIN 471 - 16X1 .....cocvvvvveeeeeeeeeennnnnnn, CIFCHIP wvveeeeeeeeee e O] ] 96386 .... 2
8 .... Zylinderschraube DIN 912-M10X35-8.8-A2E ............ cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique .........cooooeeiieiiiicee 90658 .... 3
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen ..........ccccccciiiiiieeeeecec e, Additional equipment ..........ccccceeeeiinnn. Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........cccceeeeviiiiiiiinnes optional: .. sur commande spéciale:

1.... Stampfplatte kpl. 240 mm breit...............ccceciiinnnns crushing plate comp. 240 mm wide .......... Sabot de pilonnage, largeur totale 240 mm.......... 142835
1.. Stampfplatte 240 mm breit ..........cccoeeiiiiiiiiiiiiiies crushing plate 240 mmwide ..............ceee... Sabot de pilonnage largeur 240 mm .................... 141099
1.. FuBplatte 240 mm breit..........ccoooeveiiiiiiiiiiiiieeee footplate, 240 mmwide .............oeoeeinee Semelle, largeur 240 MM ........viiiiiiienannnnnnnnn. 141098

1.... Stampfplatte kpl. 300 mm breit...............ccceiiiiiinns crushing plate comp. 300 mm wide .......... Sabot de pilonnage, largeur totale 300 mm.......... 152103
1. Stampfplatte .........eeeeeeeiiiiiii e crushingplate ............ooooi i, Sabot de pilonnage largeur ..........cccccceeeiiiinnnnn. 138383
1.. FuBplatte 300 mm breit..........cooooeviiiiiiiiiiiiiiiiiieeee footplate, 300 mmwide .............oeeeeeinee Semelle, largeur 300 MM ......ooeeviiiiiiiiiieiennnn. 152104

2 .... Sechskantschraube z. Demontage der Federn ........ hexagon screw for removing springs ........ Vis hexagonale pour démontage des ressorts ....... 98749

1.... SchutZhaube ..........eeeiiiiiiiiiiii s Protective COVEN .........oooeiiiiiiiiiiiiiiieeeeeee Capot de ProteCtion ............ceeeviviiiiieeeeneiies 40851

1.... Abziehvorrichtung Kpl. ... take-off device comp. .........ccccoeiiiiiiinns Dispositif completd’enlévement .............ccccvveeenn. 152088

.. (Fliehkraftkupplung) ...........eeeeeeeeeeiiiiiiinis (centrifugal clutch) ..., (Embrayage centrifuge)

.. TransporteinriChtung .....cccccvveveeieeiiiiiceieeeeee e, Transport Unit ......eeeeeeeeeevieeieeeeeeeeeeeeeee, Dispositif detransport.......cccccceeeeiiieicecccccnninns 151454 .... —
1.... Radh@lter .......cccveeiieiiiiiiiieee e axle-Clamp ... bride @axe .......coooovvcciiii e 151446 .... 1
1....Radachse .......ccccooiiiiiiiiiii wheel-axle ... AXE A TOUBS ..vvieieieiiiiiiee ettt 151452 .... 2
2 ... Vollgummirad .........cccevveeeeiiiiiieieeeeee e S0 ] o I 4] (=R Roue de caoutchouc plein ..............ooeeeeeeccciinnnnns 96456 .... 3
4 .... Scheibe DIN 125-1A-25 ...ciiiiiiiiiiiieee e WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 90504 .... 4
2 ... Zackenring ZA25 ... Serrated NG ...vevveeeeeeieeeeeeeee e Anneau denté ...........cceeeeeeeei i 98975 .... 5
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Dokumente: .......ccovvevveiiiiiiiiiee e DOCUMENTS: ..o DOCUMENTS: e -
Betriebsanleitung .......cccccecvvvvvvveeeenn, operating instructions .........cccccceeeeeee e, Instructions d'utilisation
1 DEULSCh .. Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevevvieieeeee 150921 ......
1 ENglisSCh ..., english ..o Y o ] = UL 150922 ......
1 FranzosiSCh ..o, FrENCN .o, FIANCAIS ...vveeiiie it
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DAN0IS ... eveeieie ettt 150928 ......
1 SchwedisCh ..., SWEAISN ..o SUBOIS ... 151277 ......
1 Ersatzteilliste .......cccocvvvvvieviieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list ......ccccvvvvvreveieiiieieeeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvvvveeeeennnn. 152200 .... —
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais .........ccccccveeveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............. operating instructions for engine 1) ..................... Mode d'emploi du MOoteur 1) ......cccuvvviiiiiiiiiieireeeiee e
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .......ccccvvvvveeennn. list of spare parts forengine 1) ..........ccoeeeeeeinnnnnns Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) ....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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